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1º CICLO 2º CICLO

GEPQ | GABINETE DE ESTUDOS, PLANEAMENTO E QUALIDADE

PERCEÇÃO DAS  ESTRATÉGIAS DE APRENDIZAGEM 

OPINIÃO GERAL SOBRE OS DOCENTES

REGIME DO CURSO: DIURNO (1º CICLO); NOTURNO (2º CICLO)

ESTATUTO DE TRABALHADOR-ESTUDANTE

DESLOCADO DA ÁREA DE RESIDÊNCIA

APOIO DOS SERVIÇOS DA AÇÃO SOCIAL

REPROVAÇÃO A ALGUMA UC DO CURSO

REPROVAÇÃO A ALGUM ANO DO CURSO

SATISFAÇÃO COM ISCTE

SATISFAÇÃO COM O CURSO

SATISFAÇÃO COM DOCENTES

SATISFAÇÃO COM AS UC

SATISFAÇÃO COM ADAPTAÇÃO AO ENSINO HÍBRIDO

SATISFAÇÃO COM O EMPENHO NAS UC 

VÃO REGULARMENTE AS AULAS

PROCURAM BIBLIOGRAFIA SOBRE OS TEMAS ABORDADOS

PARTICIPAM NAS DISCUSSÕES DAS AULAS

ESCLARECEM AS DÚVIDAS ADEQUADAMENTE

EXPÕEM COM CLAREZA AS MATÉRIAS LECCIONADAS

ESTIMULAM O INTERESSE DOS ESTUDANTES PELA UC

ISCTE MELHOR/MUITO MELHOR DO QUE OUTRAS IES

OPINIÃO GERAL SOBRE UC 

OPINIÃO SOBRE O ISCTE-IUL

INDICADORES DE SATISFAÇÃO GERAL

SITUAÇÃO ENQUANTO ESTUDANTE

APRENDIZAGEM DE CONHECIMENTOS NOVOS

Nº HORAS CONTACTO/AULAS ADEQUADO

AVALIAÇÃO ADEQUADA AOS OBJETIVOS DE APRENDIZAGEM

Nº HORAS TRABALHO AUTÓNOMO ADEQUADO

MATÉRIAS BEM ARTICULADAS ENTRE UC

DESENVOLVIMENTO SENTIDO CRÍTICO E ESPIRITO REFLEXIVO

TAXA DE PARTICIPAÇÃO = 86%
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PROBABILIDADE DE RECOMENDAR O ISCTE A UM AMIGO/FAMILIAR
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GEPQ | GABINETE DE ESTUDOS, PLANEAMENTO E QUALIDADE

1º CICLO

Escala: 0 – nada satisfeito; 10 – muitíssimo satisfeito
Satisfação 

geral com o 
Iscte

Satisfação 
com o curso

Satisfação 
geral com as 

UC

Satisfação 
geral com 

adaptação ao 
ensino 
híbrido

Satisfação 
geral com os 

docentes

Satisfação 
geral com o 
empenho do 
próprio nas 

UC

Iscte (Média geral) 7,9 7,8 7,3 7,5 7,9 7,1

ECSH (Média Geral) 7,9 7,8 7,6 7,5 8,1 7,1
Antropologia 8,0 7,8 7,8 7,4 8,3 7,2
Economia (1) 7,8 7,5 6,9 7,1 7,4 6,6
Psicologia 7,7 8,1 7,7 7,9 8,3 7,2
ESPP (Média Geral) 8,0 7,9 7,6 7,5 8,1 7,1
Ciência Política 8,0 7,6 7,3 7,4 8,0 7,4
História Moderna e Contemporânea 7,7 8,0 7,6 7,5 8,2 7,4
Serviço Social 8,4 8,7 8,0 8,4 8,4 7,7
Sociologia 7,9 7,3 7,3 7,3 7,9 7,1
IBS (Média Geral) 7,5 7,3 7,1 7,2 7,7 7,1
Ciência de Dados (2) 8,4 8,0 7,4 7,3 8,0 7,2
Economia (1) 7,8 7,5 6,9 7,1 7,4 6,6
Finanças e Contabilidade 8,4 8,2 7,4 7,4 7,9 7,2
Gestão 7,7 7,7 7,1 7,4 7,8 7,1
Gestão de Marketing 7,9 8,0 7,1 6,9 7,7 7,2
Gestão de Recursos Humanos 8,3 7,7 7,1 7,2 7,8 7,3
Gestão Industrial e Logística 8,1 8,0 7,0 6,8 7,6 6,9
ISTA (Média Geral) 8,0 7,7 7,1 7,6 7,8 7,0
Ciência de Dados (2) 8,4 8,0 7,4 7,3 8,0 7,2
Engenharia de Telecomunicações e Informática 8,1 7,5 7,1 7,7 7,7 6,8
Engenharia Informática 7,9 7,8 7,1 7,8 7,8 7,1
Informática e Gestão de Empresas 7,9 7,6 7,1 7,6 7,9 7,1
2º CICLO
Iscte (Média Geral) 7,6 7,7 7,6 7,8 8,1 7,6

ECSH (Média Geral) 7,5 7,6 7,9 7,1 8,4 7,6
Antropologia 7,2 6,8 7,1 6,6 7,5 6,6
Ciências em Emoções 7,3 7,8 8,0 8,4 8,6 7,6
Direito das Empresas e do Trabalho 7,8 7,5 7,8 7,0 8,3 7,7
Economia 8,2 8,2 7,7 7,9 8,4 7,3
Economia e Políticas Públicas 7,7 7,8 7,7 7,6 8,2 7,2
Economia Monetária e Financeira 8,1 8,2 7,8 7,8 8,0 7,5
Economia Política 6,8 7,6 7,2 7,5 8,2 7,2
Economia Social e Solidária (PG) 9,2 8,5 8,3 8,5 9,1 8,4
Estudos de Desenvolvimento 7,5 7,8 8,0 8,1 8,3 7,7
Estudos do Ambiente e da Sustentabilidade 7,1 7,6 7,4 7,6 8,3 7,2
Estudos Urbanos 6,6 7,1 7,4 7,2 8,1 7,5
Políticas de Desenvolvimento dos Recursos Humanos 7,7 7,8 8,0 8,2 8,7 7,8
Psicologia Comunitária, Proteção de Crianças e Jovens em Risco 7,4 8,5 7,6 7,3 8,2 7,9
Psicologia das Relações Interculturais 6,5 7,9 8,2 8,6 8,8 7,8
Psicologia Social da Saúde 7,3 7,3 6,6 2,2 7,3 8,5
Psicologia Social e das Organizações 7,6 8,0 7,9 7,8 8,5 7,8
ESPP (Média Geral) 7,7 7,9 7,9 8,0 8,4 7,7
Ação Humanitária (PG) 8,1 8,5 8,0 7,7 8,7 7,6
Análise de Dados em Ciências Sociais (PG) 8,3 8,1 8,3 8,6 9,1 8,0
Administração Escolar 7,8 8,1 8,4 8,5 8,7 8,1
Administração Pública 8,1 8,2 8,2 7,9 8,6 8,2
Ciência Política 8,0 8,4 7,9 8,0 8,6 7,8
Ciências do Trabalho e Relações Laborais 7,9 7,9 8,1 8,6 8,3 8,1
Comunicação, Cultura e Tecnologias da Informação 7,5 7,4 7,7 8,3 8,2 7,5
Educação e Sociedade 7,6 8,0 8,1 7,8 8,4 7,6
Estudos Africanos 8,1 8,7 8,6 8,2 8,8 8,2
Estudos de Internet 6,3 5,6 7,5 6,9 7,9 7,3
Estudos e Gestão da Cultura 7,6 7,7 7,7 8,0 8,0 7,6
Estudos Internacionais 7,3 7,7 7,7 8,0 8,2 7,8
Gestão de Novos Media 7,7 7,3 7,3 7,8 8,0 7,4
História Moderna e Contemporânea 7,9 7,8 7,4 7,6 7,9 6,8
Políticas Públicas 7,3 7,7 7,7 8,3 8,3 7,5
Serviço Social 7,7 7,4 7,6 7,4 8,3 7,1
Sociologia 7,9 7,8 8,1 8,2 8,5 7,8
IBS (Média Geral) 7,7 7,6 7,4 7,5 7,9 7,6
Ciência de Dados 8,1 7,6 7,8 8,4 8,4 7,8
Contabilidade 7,6 8,0 7,6 7,5 8,4 7,8
Economia 8,2 8,2 7,7 7,9 8,4 7,3
Economia da Empresa e da Concorrência 7,9 8,1 7,9 7,9 8,4 7,8
Finanças 7,4 8,1 7,3 7,7 7,8 7,4
Gestão 7,9 7,8 7,4 7,7 7,9 7,7
Gestão de Empresas 7,5 7,5 7,5 7,3 7,9 7,8
Gestão de Hotelaria e Turismo 7,3 6,9 6,6 7,1 7,6 7,5
Gestão de Recursos Humanos e Consultadoria Organizacional 8,1 8,0 7,7 8,1 8,1 7,8
Gestão de Serviços de Saúde 8,2 8,1 8,0 8,1 8,4 7,8
Gestão de Serviços e da Tecnologia 8,0 7,9 7,5 7,5 7,9 8,0
Gestão Internacional 6,7 7,1 7,5 8,2 7,7 8,1
Marketing 6,9 6,9 6,3 7,0 6,8 7,5
Matemática Financeira 7,1 7,5 7,7 7,8 8,0 6,9
Métodos Analíticos para Gestão 7,8 7,7 6,9 6,8 7,0 7,5
ISTA (Média Geral) 7,3 7,6 7,5 8,1 8,0 7,7
Arquitetura 7,4 7,6 7,4 7,6 8,0 7,5
Ciência de Dados 8,1 7,6 7,8 8,4 8,4 7,8
Engenharia de Telecomunicações e Informática 7,5 7,5 7,2 7,2 7,6 7,3
Engenharia Informática 7,7 7,2 7,1 8,3 7,9 7,3

Gestão de Sistemas de Informação 6,9 6,6 7,3 7,9 7,9 7,7

Informática e Gestão 7,4 7,6 7,8 7,8 8,4 7,6


